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NNY Beslenme ve Diyetetik mezunu, PÇ.1-Beslenme ve Diyetetik
alanında disipline özgü eğitim ile kazandıkları teorik bilgileripratik
uygulama alanlarında kullanabilme becerisine sahiptir.

51 yanıt

NNY, Beslenme ve Diyetetik Bölümü mezunu; PÇ.2-Beslenme ve
Diyetetik alanındaki problemleri ortaya koyma, tanımlama , çözüm
üretme, uygun müdahale planlama ve uygulama becerisine sahiptir.

51 yanıt
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Analiz bilgilerini yayınla
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NNY, Beslenme ve Diyetetik Bölümü mezunu; PÇ.3-Bireysel olarak veya
grup çalışmalarında ve diğer meslek grupları ile işbirliği yaparak
gereken sorumluluğu alma becerisine sahiptir.

51 yanıt

NNY, Beslenme ve Diyetetik Bölümü mezunu; PÇ.4-Beslenme ve
Diyetetik alanı dışından en az 2 adet alan dışı ders almıştır.

51 yanıt
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NNY, Beslenme ve Diyetetik Bölümü mezunu; PÇ.5-Mesleki
uygulamalarda gerekli olan ekipmanları ve bilişim teknolojilerini etkin
kullanma becerisine sahiptir.

51 yanıt

NNY, Beslenme ve Diyetetik Bölümü mezunu;  PÇ.6-Beslenme ve
Diyetetik alanından Türkçe ve İngilizce sözlü ve yazılı iletişim kurma
becerisine sahiptir.

51 yanıt
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NNY, Beslenme ve Diyetetik Bölümü mezunu; PÇ.7-Öğrenim süresince
ve sonrasında ulusal ve/veya uluslararası düzeyde bilim ve
teknolojideki gelişmeleri izleme ve kendini sürekli yenileme becerisine
sahiptir.

51 yanıt

NNY, Beslenme ve Diyetetik Bölümü mezunu; PÇ.8-Beslenme ve
Diyetetik alanı ile ilgili edindiği bilgi ile bir çalışmayı bağımsız olarak
planlar, bu çalışma ile veri toplar, deney yapar sonuçları analiz eder,
çözer ve/veya yorumlayarak raporlar.

51 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (%2)1 (%2)1 (%2) 1 (%2)1 (%2)1 (%2)
7 (%13,7)

18 (%35,3)

24 (%47,1)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (%2)1 (%2)1 (%2)
3 (%5,9) 4 (%7,8)

19 (%37,3)

24 (%47,1)



20.07.2022 11:58 2022 Aktif Öğrenciler PÇ Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1aFQzbWAFIzML8i0k1ApURp0LHNtNIguHjHbpovdsOqI/viewanalytics 5/5

PÇ.9.Görev, hak ve sorumlulukları ile ilgili yasa yönetmelik, mevzuat ve
mesleki etik kurallarını öğrenip uygulama bilincine sahiptir. (PÇ9)

51 yanıt
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